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Krokoměr Speedy 3D
DC-391910
Krokoměr nové generace vybavený pohybovým senzorem 3D MOTION SENSOR, který umožňuje počítat kroky způsobem, při kterém není nutné krokoměr upevňovat na opasek a umísťovat jej rovně ve svislé poloze. Můžete umístit krokoměr tam, kde je to pro vás nejpohodlnější - do kapsy u kalhot, na šňůrku, na kroužek na klíče - a krokoměr bude vždy spolehlivě počítat kroky. Elektronický filtr potlačuje nechtěné pohyby, jako např. při vstávání či sedání. Počítá, teprve když se ujde více než 13 kroků za sebou. 

Funkce:

- počítání kroků do 99.999 kroků

- počítání ušlých kilometrů do 999 km
- možnost volby km nebo mílí

- počítání spotřebovaných kalorií

- 7denní paměť
- individuální nastavení délky kroku (10 - 200 cm) a hmotnosti (10 - 200 kg)
- možnost volby anglických měrných jednotek (inch / libra)

- ukazatel času

- funkce upozornění na dosažený počet kroků
- ukazatel tréninkového času 0-1440 min

- funkce detekce slabé baterie 
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Popis výrobku
1  LCD displej

2  tlačítko MODE

3  tlačítko SET

4  tlačítko VIEW

5  otvor pro upevnění šňůrky

6  kryt baterií

7  baterie
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Příslušenství


držák krokoměru

konzole


plastový klip


šňůrka pro zavěšení
NÁVOD K POUŽITÍ
Zapnutí
Odstraňte proužek z baterie a fólii z displeje krokoměru. Stisknutím tlačítka MODE lze přepínat mezi ukazatelem počtu kroků - vzdálenosti - spotřeby kalorií - tréninkového času. Ve všech uvedených módech se stisknutím tlačítka SET po dobu 3 sekund objeví na displeji nápis Clr. Opětovným stisknutím tlačítka SET dojde k vynulování všech hodnot. Pokud je na displeji nápis Clr a po dobu 10 sekund nedojde k žádné operaci, krokoměr se vrátí zpět k původnímu ukazateli.
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Nastavení krokoměru
Tlačítkem MODE vyberte ukazatel počtu kroků STEP. 
Stiskněte tlačítko MODE po dobu 3 sekund pro nastavení formátu času. Tlačítkem SET zvolte formát času 12 nebo 24 hodin. 

Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení hodin. Tlačítkem SET nastavte hodiny. 
Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení minut. Tlačítkem SET nastavte minuty.
Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení měrných jednotek. Tlačítkem SET zvolte jednotku kg nebo Lb.

Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení hmotnosti. Tlačítkem SET navolte svou váhu.

Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení délky kroku. Tlačítkem SET nastavte hodnotu délky svého kroku.

Stiskněte tlačítko MODE pro nastavení maximálního počtu kroků. Tlačítkem SET nastavte počet kroků, kterých chcete dosáhnout.

Opětovným stisknutím tlačítka MODE ukončíte nastavení. Pokud nedojde k žádné operaci v průběhu 60 sekund, krokoměr se automaticky vrátí do základního módu.

7denní paměť
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Stisknutím tlačítka VIEW pro zobrazení údajů o počtu ušlých kroků, tréninkového čase, vzdálenosti a spotřebovaných kaloriích. Prohlížení ukončíte stisknutím tlačítka MODE.

V módu prohlížení VIEW přepínáte mezi jednotlivými ukazateli stisknutím tlačítka SET. Dlouhým stisknutím tlačítka SET se na displeji zobrazí nápis MEM Clr, opětovným stisknutím tlačítka SET dojde k vymazání všech naměřených hodnot za posledních 7 dnů. 
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Nošení krokoměru

Krokoměr Speedy 3D můžete nosit na těle v každé pozici, ať už se jedná o kapsu u kalhot nebo košile, tašku, šňůrku kolem krku nebo kroužek na klíče. Důležité je, aby měl krokoměr možnost evidovat vaše pohyby. Krokoměr upevněte pomocí klipu integrovanému na těle krokoměru nebo pomocí šňůrky.
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Nastavení délky kroku

Pro počítání vzdálenosti je důležité vložit hodnotu délky vašeho obvyklého kroku a používat váš obvyklý způsob chůze. Pro určení své průměrné délky kroku ujděte určitou vzdálenost (např. 6 metrů), jak ukazuje obrázek výše, a zjistěte počet kroků, který potřebujete k ujití této vzdálenosti (např. 10 kroků): 6 metrů / 10 kroků = 60 cm délka kroku. Do nastavení vložte tuto hodnotu.

Výměna baterie

Jestliže displej ukazuje tlumeně a nejasně nebo zobrazení slábne, vyměňte 1 ks baterie typu CR2032 (nebo stejného typu) za nový. Vysuňte kryt na boční straně krokoměru a vyjměte baterii (chraňte životní prostředí a odevzdejte baterii do specializované sběrny). Vložte novou baterii do zásobníku (dbejte na správnou polaritu), 

a zasuňte kryt. Nastavte svůj krokoměr podle výše uvedeného návodu.

Upozornění
Pokud nebudete krokoměr delší dobu používat, vyjměte baterie. Nevystavujte výrobek působení chemických látek (abrazivních/korozivních), které jej mohou poškodit. Případné nečistoty odstraňte jemným velmi slabě navlhčeným hadříkem. K čištění používejte vlažnou vodu a jemné mýdlo, výrobek čistěte po každém tréninku. Pokud je výrobek vlhký, nikde jej nesušte v blízkosti silného zdroje tepla. Nevystavujte výrobek nadměrné síle, nárazům, prachu, teplotním změnám nebo vlhkosti a dešti. Neponořujte jej pod vodu!  Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu svitu po delší dobu. Všechny uvedené činnosti mohou vést k poruše výrobku. Nemanipulujte s komponenty výrobku. Pokud bude zjištěno, že byl výrobek upravován nebo opravován uživatelem, dojde k okamžitému ukončení záruky. Chraňte LCD displej před poškrábáním a poškozením. 
Výrobek není hračka, neuchovávejte jej v dosahu dětí.

Technická data 

baterie


1 x CR2032

rozměry


77 x 38 x 8 mm

hmotnost

cca 18 g

Dovozce:  ACRON CZECH s. r. o, Veleslavínská 150/44, 160 00 Praha 6, http://www.acron.cz

Výrobce. Kasper & Richter

